Camocmiitna poooma Ne2

Pisnomipnuii pyx no Koy i KOIuea bHUIl pyx
Bapianm 1
1. Pyx sikux TUJT BIIHOCHO 3€MJIi € PyXOM 1o Koy ? (1 6an)
A) Kparmus, nio nagae.
b) Kabinka orsioBoro kosneca.
B) KoB3aHsip Ha moBOpOTI.
[') ABTOMOOLTH Ha OMYKJIOMY MOCTI.
2. SIki TBepAXKEHHS € ICTUHHUMHU JJIsI PIBHOMIPHOTO pyXy Tina no kony? (1 6an)
A) 3a Oynp-sKi piBHI IHTEPBAIM Yacy TIJIO0 J0JIA€ OJHAKOBUM MIJISAX.
b) [lepion oOepraHHs Tina MO3HAYAIOTh CUMBOJIOM 7.
B) ko 36inbmuTH yac o0epTaHHs BABIYl, TO IEPio/l 00epTaHHSI HE 3MIHUTHCS.

I') Yac, 3a sxuii Ti710 poOUTH Apyruii 00epT, y 2 pa3u OUIBIINN, HIK Yac, 3a AKHii
TLJI0 pOOUTH MEepUInid 00epT.

3.5kuit 3 HaBeNEHUX BHPA3iB BUKOPUCTOBYIOTH JJII BHU3HAYCHHS YaCTOTHU
KoJiBaHw? (1 6an)
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4. Yomy opiBHIOE TIEpiosl 00epTaHHS XBUIIMHHOI CTPIIKKA roguHauka? (1 6an)

5. 3HalIITh MBUIKICTh PYXYy KIHUYMKA CEKYHJHOI CTPUIKM TOAWHHHKA, SIKIIO il
JIOBKUHA OPIBHIOE 25 cM. (2 b6anu)

6. Ilporsrom 45 cekyHn MasaTHUK 37ikicHioe 240 xonuBaHb. YoMy HOpiBHIOE
nepion konmBaub? (2 banu)

7. Ilepion obepTaHHA TUIa CTAaHOBUTH 8 ToAMH. BusHaute paaiyc opOiTH, SKILIO
MIBUAKICTh PYXy IO Koy AopiBHioe 1200 m/c. (3 6aru)

8. Ynapuuii By3on nepdoparopa 371HCHIOE KOJIMBaHHS 3 4acTororo 2,5 I'm. 3
SIKUM TI€P10JI0M KOJIMBAETHCS YIapHUM MexaHizm? (1 b6an)

Bapianm 2
1. Pyx sikux T3 € KomuBansHUM pyxom? (1 6an)
A) CrpyHa ritapmu.

b) duck HBY-meui.
B) MasTHuK ronuHHUKA.



I') Cepre.
2. SIxi TBepHKEHHSI € ICTUHHUMH JIJIs1 PIBHOMIPHOTO pyXy TiJIa 1O KOy ?

A) 3a Oynp-sKi piBHI IHTEPBAJIM Yacy TUIO 31HCHIOE OTHAKOBI MTEPEMITIICHHSI.

b) Yac, 3a sxuii TU10 poOUTH mepiuii 00epT, JOPIBHIOE Yacy, 3a SKHHA TLIO
pOOUTH ApYyTHil 00EpT.

B) Ilepion oOepTaHHs HE 3aJ€XKUTh B1J KUTBKOCTI 00€pPTIB.

I') Onunuus nepiony odepranns B CI — cekyHa.

3. SIkuii 3 HaBeIEeHWX BHpPa3iB BUKOPHUCTOBYIOTH JJII BU3HAYCHHS TIEPIOAY
obepranns? (I 6an)
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4. YoMy mOpiBHIOE mepios 00epTaHHs CeKyHIHOI CcTpuiku rogquHHuka? (1 6an)

5. Tonka miBanbKoi MamIMHU KOJIUBaeThbes 3 mepiogom 0,25 c. SIkoro € gacTora
KOJIUBaHb TONKU. (1 6an)

6. [Iporarom 40 cexynn masatHuk 3aivicHioe 200 xkonmuBanb. YoMy mopiBHIOE
yacToTa KonuBaHb? (2 6anu)

7. Homxuna xBunuHHOI CcTputku bir-bena 4,2 M. 3HaliTh MBHIKICTH PYXY
KIHYMKA XBWJIMHHO1 CTPUIKU TOMWHHUKA. (2 6anu)

8. bmxona JeTUTh 31 MIBUAKICTIO 7 M/C , PU IIbOMY IEpioj KOJWBaHb il KPHUII

nopiBaioe 0,0025 ¢. Ckibku 3MaxiB KpujiaMu 3po0OuTh OpKoma, poneTiBimm 4 m? (3
banu)



